1 Ersatzteilliste fiir Handoberfrase HM 18-E

HANS KOCH GMBH °
Glandorfer Str. 25

49196 Bad Laer @
Deutschland - = T

Phone:++49 5424 2972 0 | Fax:++49 5424 2972 50 | Mail: info@hanskochgmbh.de ! SCHEER




Hans Koch GmbH, Glandorfer Str. 25, 49196 Bad Laer, 05424-2972-0, info@hanskochgmbh.de

Ersatzteil - Preisliste zur Handoberfrase HM 18-E

SCHEER Elektrowerkzeuge

R giiltig ab Juli 2008 i
Bild -Nr. Artikelbezeichnung Bestell-Nr. Bestell.-Nr Preis* €
DIN
1|Blechschraube DIN 7971 B4.2x45 436733* 15,97 €
2|Geh&usedeckel DKE 631 26,10 €
3|Stellrad RAD 301 5,70 €
4]0 - Ring SIM 322 0,27 €
5|Pafscheibe DIN 988 10x16x0,5 527499* 9,79 €
6|Deckplatte PLE 3268 1,85 €
6alo. Abb.Feineinstellung montiert Pos. 3 - 6 XR323 10,82 €
7|Elektronik vollstandig bis Masch.-Nr. 105900 EV323 76,20 €
8|Spulenkérper vollstéandig bis Masch.-Nr. 105900 EMA 301 11,50 €
9|Zwischenplatte PLE 3264 12,80 €
10{Blechschraube DIN 7981 C4,2x32 758748* 10,04 €
11]Magnetring ERI 301 4,20 €
12|Motorgehause GH 657 120,00 €
13|Abschaltkohle EKH 318 5,80 €
14|Burstenhalter HAK 320 13,10 €
15|Flachkopfschraube DIN 85 AM 3x6 515718* 12,26 €
16|Sechskantschraube DIN 933 BM 5x70/60 42317* 124,00 €
17|Linsenschraube 4.8 XBE 482 26,27 €
18(Scheibe DIN 463 5.3 95042* 20,70 €
19]|Sechskantschraube DIN 934 M5 63495* 19,31 €
20(Luftleitscheibe SBE 370 11,57 €
21|Zylinderschraube DIN 84 AM 6 x 50 44313* 17,30 €
22|Federscheibe DIN 137 A6 52886* 15,94 €
23|Sechskantmutter DIN 934 M6 122101* 15,97 €
24(Feld komplett *) ab Masch.-Nr. 101 857 EF361 128,75 €
24 a|Entstorung FE309 12,90 €
25| Tiefenanschlag TA 3114 — 66,95 €
25 a|Tiefenfeineinstellung XR 327 V 27,90 €
26(Rillenkugellager DIN 625 6001-2 RS 76810 14,42 €
27|Anker, montiert mit Lufter u. Lagern *) EA 398-ML 226,60 €
ab Masch.-Nr. 101 857
27 a|Lifterflugel zu Pos. 27 FLL 343 15,60 €
28|Rillenkugellager DIN 625 6005-LLB 76893 20,20 €
29(Sicherungsring DIN 471 25x1.2 42382* 21,48 €
30(Rillenkugellager DIN 625 6005-LLB 76893 20,20 €
31|Sicherungsring DIN 471 25x1.2 42382* 21,48 €
32|Zuleitungskabel 4 m mit Stecker KV 398-2 15,95 €
33|Feststeligriff GR380 28,45 €
34(Lagerschild komplett LS 338-2 142,20 €
35|Blattschraube M 8 x 30 XBE 316 2,68 €
36| Dichtungsscheibe SBE 373 R 1,55 €
37|Klemmbolzen BZB 315-2 10,30 €
38|Spannstift DIN 1481 3x16 40303* 10,30 €
39(Sicherungsring RGS 318 4,41 €
40|Druckfeder FRD 373 1,34 €
41]2- poliger Druckschalter SCH 774 13,50 €
42|Zylinderschraube DIN 84 AM 5 x 20 425751* 6,74 €
43|Schaltergriff GR38-2 32,20 €
44[Sechskantmutter DIN 934 M4 63446* 15,97 €

Selte 1




Ersatzteil - Preisliste zur Handoberfrase HM 18-E

Bild -Nr. Artikelbezeichnung Bestell-Nr. Bestell.-Nr |Preis* €
DIN
45|Flachkopfschraube DIN 85 AM 4 x 30 46458* 10,51 €
46|Kabeltille GUT 307 4,40 €
47|Blechschraube DIN 7981 BZ 4.2x16 574491* 7,42 €
48|Kabelschelle KAS 31 1-2 0,80 €
49(Zylinderschraube DIN 84 AM 6 x 20 44230* 10,51 €
50|Absaughaube SZ 345 15,70 €
51|Druckfeder ( Schalterseite) FRD 301 20,40 €
52|Grundplatte komplett PL 353-3 88,60 €
53|Druckfeder FRD 366 19,20 €
54|Einmaulschlissel DIN 894 SW 22 66928* 265,23 €
55(Steckstift SKS 303 4,12 €
56|Gewindereduktion M 16 x 1,5 WGN 301-2 16,00 €
57|Kunststoffbelaq fiir Grundplatte PLE 544-2 20,10 €
58|Scheibe (zu TA 31 1-4) DIN 125 A6,4 52605* 2,88 €
59|Zylinderschraube zu TA 31 1-4) DIN 84 6x10 44149* 8,45 €
60| Abtreifring zu Lagerschild Nr. 34 SIM 386 2,16 €

Mindestbestellwert EUR 25,-- netto

*DIN-Teile Preis /100 St

Bei Bestellung von Erzatzteilen bitte unbedingt Maschinentype, Maschinennummer, Bildnummer,
Bestellnummer und Bestellnummer DIN angeben.

Technische Anderungen vorbehalten !

Seite 2






